? TEST 5.0 - Potence in koreni, potencna funkcija

Naloga 1:

Izracunaj:

b) (V2 + v2)2 + v2(1 — 2v/2)
9 d) '\3/\/5+2.{5/9—4\/5

o ) o )

PN

IME IN PRIIMEK:

G—-2

tocke: 4+4+4+4|




Naloga 2: tocke: 3+3+4+2

Naj bo f(z) = a(z — 1) — 4.
1
a) Doloci a, da bo graf funkcije potekal skozi A(§, 8).
b) Naj bo a = 4. Izracunaj niclo funkcije in za¢etno vrednost.

c¢) Narisi graf za a = 1. Kje seka graf premico y = 57



Naloga 3: tocke: 4 +4+3

Poenostavi:

a) \/xv/zty? a2yt
b) i/a—lb—3c—5 \ a3b2eva?bdct - Va 1Th13




Naloga 4:

216 — 205
Naj bo f(z) = ———.
j bo f(x) Toe

Izracunaj f(v/27).

Naloga 5:

Dolo¢i a in b, da bo graf funkcije f(z) = a(z — 1)® + b veljalo f(2) = 3 in f(4) = 55.

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 47

Stevilo osvojenih tock | OCENA




